

# Протокол № 36 (1-2018) засідання Ради Вітрильної федерації України

24 лютого 2018, 09:00 до 20:00

м.Київ

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

### 1.ЗАТВЕРДЖЕННЯ ТИПОВОГО ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ ВФУ.

Раніше, 11 січня 2018р., проект **Типового положення про Відокремлені підрозділи ВФУ**, який було підготовлено юристами АЕQUO відповідно до чинного законодавства і нової редакції Статуту ВФУ, було надіслано для територіальних осередків ВФУ для попереднього обговорення. У визначений термін, до 22 січня 2018 року, пропозиції надійшли тільки від Одеського територіального осередку. Таким чином інші територіальні осередки після 10 денного обговорення не надіслали жодних зауважень, що стало підставою для винесення проекту **Типового положення про Відокремлені підрозділи ВФУ** для затвердження на Раді ВФУ. Засідання проходило в інтерактивному режимі.

Задля дотримання Статутних умов щодо наявності кворуму і можливості винесення ухвали з питання Порядку денного в інтерактивному режимі, кожному з 16-ти членів Ради було надіслано електронного листа з приєднаним пропонованим проектом положення.

Аби результати голосування з питань порядку денного були доступними всім членам Ради, адреси всіх членів Ради, які містяться у рубриці <КОМУ> надісланого електронного листа, мають бути перенесені до рубрики <КОПИЯ> листа-відповіді, у якому має бути зазначена позиція члена Ради.

Особисте голосування членів РАДИ проводилося **24 лютого 2018 р з 9:00 до 20:00**. Результати надіслані до ВФУ електронною поштою наразі оформлені цим протоколом у електронному вигляді, з подальшим оформленням паперового протоколу за підписами членів Ради, які брали участь у інтерактивному голосуванні.

Член РАДИ, відповідь від якого не надійшла до зазначеного терміну голосування, вважався таким, що не брав участь у засіданні.

На голосування запропоновано наступне:

### **ЗАТВЕРДИТИ ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ ВФУ**

Відповіді були надіслані у форматі:

### **Пропозиція за --- проти --- утримався – тільки один з трьох варіантів**

Лист було надіслано до наступних членів Ради

1	Родіон ЛУКА	Голова Президії, Президент ВФУ.
2	Дмитро ШИМКІВ	член Президії, Перший Віце-Президент ВФУ
3	Сергій ПОЛІЩУК	член Президії, Віце-Президент ВФУ
4	Олександр ЗАЙЦЕВ	член Президії, Секретар ВФУ
5	Євген КИСЕЛЬОВ	Київська Федерація вітрильного спорту
6	Валерій ГУСЕНКО	Дніпропетровська обласна Федерація вітрильного спорту
7	Віктор КОЛЕСНИКОВ	Донецька обласна Федерація вітрильного спорту
8	Генадій ІЩЕНКО	Запорізька обласна Федерація вітрильного спорту
9	Олександр БАЛАНЮК	Київська обласна федерація вітрильного спорту
10	Іван ЮХИМЕНКО	Кіровоградська обласна Федерація Вітрильного спорту
11	Леонід ШУМІЛОВ	Миколаївська обласна Федерація вітрильного спорту
12	Альберт КАБАКОВ	ГО «Вітрильна федерація Одеської області»
13	Віталій ВАСИЛЬЄВ	Полтавська обласна Федерація вітрильного спорту
14	Юрій СУХОНОС	Харківська обласна Федерація вітрильного спорту
15	Анатолій ТОЛЧИНСЬКИЙ	Херсонська обласна Федерація вітрильного спорту
16	Микола МЕЙТА	Черкаська обласна Федерація вітрильного спорту

Вчасно, до 20:00 години 24 лютого 2018, листи надійшли від п'ятнадцяти членів Ради з результатами, які наведено нижче. Лист від Херсонської обласної Федерації вітрильного спорту з відповіддю «ПРОТИ» було надіслано у неділю, 25 лютого 2018, поза вказаним терміном отримання результатів і наразі у результатах голосування не враховані.

	Представник	Територіальна федерація	ЗА	ПРОТИ	Утримався	Не брав участі
1	Родіон ЛУКА	Голова Президії, Президент ВФУ	1			
2	Дмитро ШИМКІВ	член Президії, Перший Віце-Президент ВФУ	1			
3	Сергій ПОЛІЩУК	член Президії, Віце-Президент ВФУ	1			
4	Олександр ЗАЙЦЕВ	член Президії, Секретар ВФУ	1			
5	Євген КИСЕЛЬОВ	Київська Федерація вітрильного спорту	1			
6	Валерій ГУСЕНКО	Дніпропетровська обласна Федерація вітрильного спорту	1			
7	Віктор КОЛЕСНИКОВ	Донецька обласна Федерація вітрильного спорту		1		
8	Генадій ІЩЕНКО	Запорізька обласна Федерація вітрильного спорту	1			
9	Олександр БАЛАНЮК	Київська обласна федерація вітрильного спорту	1			
10	Іван ЮХИМЕНКО	Кіровоградська обласна Федерація Вітрильного спорту	1			
11	Леонід ШУМІЛОВ	Миколаївська обласна Федерація вітрильного спорту		1		
12	Альберт КАБАКОВ	ГО «Вітрильна федерація Одеської області»	1			
13	Віталій ВАСИЛЬЄВ	Полтавська обласна Федерація вітрильного спорту	1			
14	Юрій СУХОНОС	Харківська обласна Федерація вітрильного спорту	1			
15	Анатолій ТОЛЧИНСЬКИЙ	Херсонська обласна Федерація вітрильного спорту		1		Не враховано
16	Микола МЕЙТА	Черкаська обласна Федерація вітрильного спорту	1	0		0
<b>ЗАГАЛОМ</b>			<b>13</b>	<b>2</b>		<b>1</b>

Результати голосування (позиція Херсонської обласної федерації вітрильного спорту не врахована):

Пропозиція	За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
<b>Затвердити типові ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ ВФУ</b>	<b>13</b>	<b>2</b>	<b>0</b>	<b>1</b>

Результати голосування відповідають кількісним вимогам щодо винесення ухвал Ради.

**За результатами голосування в інтерактивному режимі 24 лютого 2018 року**

**УХВАЛИЛИ**

### **1. ЗАТВЕРДИТИ ТИПОВЕ ПОЛОЖЕННЯ ПРО ВІДОКРЕМЛЕНІ ПІДРОЗДІЛИ ВФУ**

На цьому питанні порядку Денного вичерпано. Про наступне засідання буде повідомлено окремо.

**Олександр Зайцев**  
Секретар ВФУ